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Позакласна робота комунального закладу «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» – це різноманітна освітня і виховна робота, спрямована на
задоволення інтересів і запитів дітей, розв’язує специфічні завдання, які відрізняються
від завдань масової загальноосвітньої школи. Одним із таких завдань є корекція
розвитку дітей з особливими освітніми потребами. Розв’язання цього завдання
здійснюється особливими прийомами і методами всебічного виховного впливу на
вихованців.

      

   У атмосфері народного духу – нові вишиті ікони, рушники та серветки…

  

   15 квітня у комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» відбулося неповторне дійство – позакласний виховний захід
«Україна крізь роки». Під керівництвом педагогів: Катапської Ж.С., Маковійчук Н.І.,
Скакун О.Ф. учні 4-9 класів відтворили на сцені легенди рідного краю, заспівали нові
патріотичні сучасні українські пісні, протанцювали три тематичних танці. 
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     Виступаючі домоглися неймовірного – весь зал плакав від пережитих почуттів і кожену ті хвилини усвідомив, що ми – нащадки великого народу, який страждав багато століть,щоб стати вільним і незалежним. Зараз ми живемо у цей вимріяний багатьмапоколіннями час! І замість того, щоб радіти і насолоджуватися волею, ми занурюємося уякісь дрібниці життя і забуваємо хто ми такі і яка наша місія.     
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     Ми забуваємо про тих, хто ціною власного життя виборював нам майбутнє. У життєвійсуєті ми, навіть, « призабули» про тих, хто зараз знаходиться у зоні АТО і захищає наш звами спокій.     
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     Патріотичний захід, який проведений сьогодні, розбудив нашу свідомість, пробився,наче весною паросток, крізь наше серце, змусив нас пишатися тим, що Україна ніколи непоневолювала інші народи, а лише захищала себе від ласих на чуже. Ми  пишаємосянашим працьовитим мудрим народом, його традиціями, його вірою і надією у краще.     

     

     Сьогоднішнє свято змусило задуматись кожного дорослого про сенс життя,стривожило душі наших маленьких вихованців. Це, справді, було надзвичайне дійство –свято очищення людських душ і пробудження національної свідомості.     
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